BAYEUX, 09 DE DEZEMBRO 2023 www.bayeux.pb.gov.br ANO 44 - Nº 143 ___

LICITAÇÃO

ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE BAYEUX COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO EXTRATO DE CONTRATO

INSTRUMENTO: CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 00218/2023 -**PMBEX**

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRODUÇÃO DE DECORAÇÃO, ORNAMENTAÇÃO E ILUMINAÇÃO CÊNICA ALUSIVA A PERÍODOS FESTIVOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO MUNICÍPIO DE BAYEUX-PB PROCEDIMENTO DE ADESÃO Nº 014/2023 – PMBEX: PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 00093/2023 - PMBEX

VIGÊNCIA: DE 08 DE DEZEMBRO DE 2023 A 08 DE DEZEMBRO DE 2024

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE BAYEUX - CNPJ 08.924.581/0001-60

CONTRATADO: INSTALED SOLUÇÕES TECNOLÓGICAS LTDA,

CNPJ: 28.396.453/0001-06

VALOR TOTAL ESTIMADO: R\$ 330.015,92 (TREZENTOS E TRINTAMIL QUINZE REAIS E NOVENTA E DOIS CENTAVOS)

> ESTADO DA PARAÍBA MUNICÍPIO DE BAYEUX GABINETE DA PREFEITA TERMO DE RATIFICAÇÃO

PROCEDIMENTO DE ADESÃO Nº 00014/2023 - PMBEX PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 00093/2023 - PMBEX

O Município de Bayeux, Estado da Paraíba, através da Prefeita Constitucional, no uso de suas atribuições legais, com base nas informações constantes nos autos do presente processo administrativo, RATIFICA e ADJUDICA a ADESÃO Nº 00014/2023 - PMBEX, referente à ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 012/2022, oriunda do PREGÃO ELETRÔNICO SRP N° 008/2022, que tem como gerenciador a Associação de Municípios da Bacia do Médio São Francisco -AMMESF, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRODUÇÃO DE DECORAÇÃO, ORNAMENTAÇÃO E ILUMINAÇÃO CÊNICA ALUSIVA A PERÍODOS FESTIVOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO MUNICÍPIO DE BAYEUX-PB, em favor da empresa INSTALED SOLUÇÕES TECNOLÓGICAS LTDA, CNPJ: 28.396.453/0001-06, pelo valor total estimado de R\$ 330.015,92 (TREZENTOS E TRINTA MIL QUINZE REAIS E NOVENTA E DOIS CENTAVOS), para a contratação em referência, fundamentada no Decreto Federal nº 7.892/2013. Em consequência, fica convocada a proponente para assinatura do instrumento de contrato, nos termos do Art. 64, caput, da Lei n 8.666/93, sob as penalidades da lei.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Bayeux - PB, 08 de Dezembro de 2023.

LUCIENE ANDRADE GOMES MARTINHO PREFEITA CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE BAYEUX/PB